

大法给了我新的人生

一个十八岁女孩染上牛皮癣，之后她又得了腰椎间盘突出导致她走不了路。在她万念俱灰的时候，究竟发生了什么样的事情，让她看到了生命的曙光。下面是她讲述的真实故事。

记得在上小学的时候，在我胳膊肘处和头部出现了两块小斑点，好几年光结干皮也不见好。那时医疗条件差，年龄又小，也没管它。当兵入伍后，由于军事训练紧张导致全身多处出现了红色斑点，奇痒难忍。部队领导送我到沈阳军区医院治疗，经医生诊断确诊为“牛皮癣”。当时的心情无以言表，给我精神上造成很大的打击。那年我刚刚十八岁呀，以后的路真的不知该怎么走，感到非常迷茫，心里特别压抑。在医院住了段时间也不见效，部队领导无奈之下干脆放长假让我回家治疗。

在家乡我走遍了家乡的大小医院也没有好，待部队服役期满我便申请退伍回到了家乡。参加工作后，可能是心理压力减缓的原因吧，病情减轻了许多。

可是，好景不长，生孩子不久，又旧病复发，而且比以前更厉害，面积更大。对此，家人都非常着急，丈夫带我到了多个地方的专科医院医治，还找了很多偏方，都无济于事。有些药吃的我面色都灰呛呛的，出门都不愿见人。

有一次听说青岛一个偏方能治这种病，丈夫带我去了青岛，在亲戚家买来祖传秘方药服了十来天，由于药的毒性较大，服药后就不住的腹泻，感到虚弱无力，最后站立都很困难了，而且还不见效果。我想再这样下去不但病治不好，身体



恐怕也搞垮了，我便停止了服药。

到一九九六年，真是雪上加霜，我又患上了腰椎间盘突出、手指肿大。丈夫只好放下单位的工作带我到处求医。吃药、打针、小针刀、拔罐、按摩、牵引等多种方法也不管用。到外地的一家疗养院住了一个多月，当时病情有所好转，可是出院没过几天又复发了，而且腿疼的不能走路，饭做不了，孩子也无法带。丈夫工作很忙，下班回家还得洗衣做饭照顾孩子，忙的团团转。那时的心情简直糟糕透了。由于身体上的痛苦，精神上、心理上造成了很大的压力，性格变的暴躁，对人生感到迷茫。

我的邻居是一位法轮功学员，得知我的病情后，给我介绍法轮大法并送给我一本《转法轮》。可是，由于从小就受“无神论”影响和邪党文化的毒害，根本不接受超科学的这些理论，让丈夫把书又送还给了邻居。后来丈夫开始修炼，他常常给我讲大法的美好，也常常给我读大法书听。特别我看到丈夫通过修了大法，心胸宽容了，倔强脾气也变好了，我在感性上慢慢的认识了大法。一九九七年秋，我也走入了大法修炼。

刚刚开始由于腰痛不能坐，只

好躺在床上学《转法轮》，还没有看完一遍《转法轮》，慈悲的师父就给我净化了身体，感觉腰部不那么疼了，我便试着起身下床，觉的身体轻松了，走路也不那么痛了。当时，我感恩的心情难以言表，感恩师父的大慈大悲，感恩大法给了我生命的希望，让我获得了新生。从此，我更加坚定了修炼的信心和决心。

通过一段时间的学法修炼，在法中明白了一些法理，同时，不断的归正自己的一思一念，学会了宽容对待周围的人和事，懂得了遇事先向内找，不断提高自己的心性，同化大法。不知不觉身上的皮肤病在渐渐消退，手指也消肿了。身体上的变化，精神上的解脱，脾气性格也随之发生了根本转变。心性高了，心情好了，干事也有劲了，生活也有信心了。不久又回到了工作岗位，而且精神状态非常好，同事们都感到不可思议。

一九九七年我是因身体原因走进大法修炼的。修炼二十多年来，没吃过药、没打过针，曾患的皮肤病（牛皮癣）、腰椎间盘突出、手指关节肿大等顽症不治而愈，在我身上真切的验证了大法的神奇和超常。◇

重庆法轮功学员张礼江面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市璧山区五十七岁的法轮功学员张礼江，二零二三年六月二十八日在江北区天宫殿的出租房内被江北区国保警察绑架、非法关押拘陷，江北区法院图谋十二月十二日上午对他非法庭审。张礼江家人为他聘请了辩护律师。

据悉，张礼江乘坐出租车时给了司机一份法轮功真相册子，被司机恶意举报。二零二三年六月二十八日上午，江北区国保和江北区寸滩派出所五、六个身着便衣的警察砸坏门锁、破门而入，将张礼江绑架并非法抄家。

张礼江被非法关押在江北区复盛看守所，七月六日张礼江被非法逮捕。他后来被构陷到江北区检察院。九月下旬，构陷张礼江的材料被移送到了江北区法院。

江北区法院欲于二零二三年十二月十二日上午九点半在第九法庭非法庭审张礼江。

张礼江，原重庆璧山县七塘镇依凤中学优秀教师。自一九九八年修炼法轮功以来，他严格用真善忍要求自己，很快就戒掉了抽烟、喝酒、赌博的坏习惯，短短的时间里身体健康了。在学校，他不仅教学兢兢业业，待学生如自己的孩子，更注重学生的道德品质的教育，时常教育学生做人要遵从真、善、忍，勉励学生要做一个道德高尚的人，调皮的孩子慢慢变得有礼貌、爱学习了，他也曾多次被学校授予“先进教师”称号，是学校领导、老师和周围乡亲们公认的“好教师、好儿子”。

然而这样一个好人，却因对真善忍的信仰，在中共迫害法轮功的二十多年中没过一天安稳日子。二零零五年三月三十一日，张礼江因教育学生做人要遵从真、善、忍，告诉学生“天安门自焚”伪案的真相，被重庆市璧山县依凤乡初中校长吴佳良告密后，他被璧山县公安局国保大队杨秀红等人送到璧山县



看守所，非法关押八个月。他被璧山县法院非法判刑三年后（二零零五年三月三十一日至二零零八年三月三十日），被绑架到重庆市永川监狱四监区四分监区进行了精神上、肉体上的双重折磨：长时间站立、不许睡觉，不许与监舍外的犯人说话，不许看“规定”外的书报杂志和电视等，若有违反，轻则加重处罚，重则拳脚交加。

二零零八年三月三十日出狱后，张礼江到璧山县教委要求恢复正常工作，璧山县教委人事科负责人说，“在二零零五年七月你就被县教委开除工作了，文件不能拿给你看。”就这样，张礼江失去了他热爱的教育事业，被迫到重庆主城区打工，挣钱养家糊口。

二零一二年五月四日早上，张礼江被重庆市渝北区公安局国保大队绑架，二零一二年六月五日被绑架到重庆市北碚区西山坪劳教所七大队非法劳教两年。当天下午，他给七大队分队长代杰、管教办公室主任汪小杰（后来“狱警办”撤销）讲真相，被分队长代杰狠命踢肾脏和左肋骨，他当场晕倒在地，致使左肋骨一个多月睡觉不能翻身，说话左肋骨都十分疼痛。◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

重庆新闻简讯

重庆市江北区法轮功学员张杰被绑架

法轮功学员张杰，女，50岁。2023年9月6日晚7点多钟，重庆市江北区花园村派出所警察刘雷、王海琛开车在翠海朗园小区后门绑架了张杰，现已放回。

重庆市法轮功学员吕亚民被非法关押已六个多月

法轮功学员吕亚民于2023年5月25日被绑架，被非法关押至今，已六个多月。

家人为吕亚民老人聘请了律师，公安警察以吕亚民发放大法资料为由，将吕亚民构陷到重庆市江北区检察院。检察院以证据不足而打回此案。公安局仍不做人。

另外，江北区检察院的一名叫刘捷的检察员也不同意放人，他说：“据看守所反映，吕亚民还在看守所里炼功，所以不能放。”

重庆南岸区法轮功学员赵荣俊被绑架

12月初（具体时间不详），家住重庆南岸区五小区的赵荣俊被当地派出所绑架。具体事因不详，可能是因与人讲真相发资料被跟踪遭绑架。详情请知情者补充。

重庆市梁平区在梁山街道办事处办洗脑班迫害法轮功学员

重庆市梁平区在梁山街道办事处机关退休干部活动室办洗脑班，当地有一对夫妻（男的叫古良均）和外地去了两个犹太，骗去了几位法轮功学员，做“转化”迫害，具体情况请知情者补充。

重庆市潼南区法轮功学员吕春燕长期遭骚扰和监视

吕春燕和她的家人的电话长期被监控，重庆市潼南区政府和国安给吕春燕的办公室主任施压，要求吕春燕单位的领导一直监视她的出行，据悉，每个月都要吕春燕的单位领导去交和吕春燕的谈话、监视、帮教等材料，要求吕春燕不要看法轮功的东西，不要和法轮功的人接触等，说：如果不配合，就要牵连儿子、家人和单位。◇